
 

 

Αγαπητοί Γονείς!  

Το ελληνικό σχολείο μας ετοιμάζεται για ακόμη μία χρονιά να 

υποδεχτεί τους μαθητές του. Ενόψει του νέου σχολικού έτους θα 

θέλαμε να σας δώσουμε σχετικές πληροφορίες.  

Εκπαιδευτικό δυναμικό: Το εκπαιδευτικό δυναμικό του σχολείου θα 

συνεχίσει να αποτελείται από τον κύριο Γιώργο Τσεκούρα και την 

κυρία Εύφη Μίχα, τους οποίους ευχαριστούμε για τη συνεργασία και 

την προσφορά τους. 

Εγκαταστάσεις: Έχουμε την χαρά και την τύχη το ΤΕΓ να διαθέτει 

δικές του εγκαταστάσεις, οι οποίες έχουν διαμορφωθεί σχετικά και 

βελτιώνονται συνεχώς με τη συνεχή προσπάθεια της Ιεράς Εξαρχίας 

Μελίτης και των εκπαιδευτικών. Οι εγκαταστάσεις αυτές βρίσκονται 
παραπλεύρως του Ιερού Ναού Αγίου Νικολάου στη Βαλέτα. 

Δίδακτρα/ κόστος: Τα συνολικά δίδακτρα δεν μπορούν να 

υπολογιστούν τώρα, γιατί αυτό εξαρτάται  από τον αριθμό των 
μαθητών που θα εγγραφούν στο σχολείο και στο νηπιαγωγείο. 

Ασφαλώς δεν θα είναι υψηλότερα από πέρυσι, δηλαδή 240 ευρώ.  Τα 

δίδακτρα θα καταβληθούν εφάπαξ, εκτός από περιπτώσεις που ο 
γονέας έχει δυο μαθητές στο σχολείο οπότε είναι δυνατόν η πρώτη 

δόση να καταβληθεί κατά την εγγραφή και η δεύτερη μέχρι τα 

Χριστούγεννα.  

Έναρξη: Ημερομηνία έναρξης των μαθημάτων θα είναι το Σάββατο, 

30 Σεπτεμβρίου. Λίγες ημέρες πριν, και σε ημερομηνία που θα 
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επικοινωνηθεί εγκαίρως, θα τελεσθεί ο Αγιασμός για την έναρξη του 
σχολικού έτους.  

(προ)Εγγραφές: Όσοι σκοπεύετε να εγγράψετε τα παιδιά σας στο 

σχολείο, παρακαλούμε συμπληρώστε το συνημμένο έντυπο εγγραφής 
και επιστρέψτε το μέσω email στο teg.malta@gmail.com. Σας 

παρακαλούμε να μας στείλετε το συμπληρωμένο έντυπο εγγραφής, έως 

τις 15 Αυγούστου. Σαφώς, εγγραφές θα γίνονται δεκτές έως και την 
έναρξη της σχολικής χρονιάς. Ωστόσο, όσο νωρίτερα γνωρίζουμε τον 

αριθμό των μαθητών, τόσο ευκολώτερος θα είναι και ο 

προγραμματισμός για το νέο έτος.   

Τμήματα: στο ΤΕΓ θα λειτουργήσουν κι εφέτος τέσσερα τμήματα, με 

γνώμονα τη μαθησιακή πρόοδο των μαθητών που αποτελούσαν τα 

τμήματα αυτά το προηγούμενο έτος. Νέοι μαθητές θα ενταχθούν στα 
υπάρχοντα τμήματα, ανάλογα με το επίπεδό τους. Σε ότι αφορά το 

νηπιαγωγείο, μπορεί να έχει δυο τμήματα, εάν αυτό απαιτεί ο αριθμός 

των μαθητών.  

Πρόγραμμα: όλα τα μαθήματα θα διεξάγονται δια ζώσης κάθε 

Σάββατο, οπότε και θα καλύπτονται όλες οι διδακτικές ώρες που 

αντιστοιχούν στο κάθε τμήμα (4 διδακτικές ώρες). Το πρώτο τμήμα θα 
ξεκινάει στις 8:30 και το τελευταίο θα τελειώνει στις 19:30. Το ακριβές 

πρόγραμμα για το κάθε τμήμα θα διαμορφωθεί όταν θα είναι γνωστός 

ο αριθμός των μαθητών (ώστε να διευκολυνθούν, κατά το δυνατόν, 
οικογένειες με μαθητές σε παραπάνω από ένα τμήμα).  

Τμήμα ενηλίκων: είναι πρόθεσή μας φέτος να επαναλειτουργήσει και 

το τμήμα ενηλίκων. Όσοι ενδιαφέρονται ή γνωρίζουν ανθρώπους που 
ενδεχομένως να ενδιαφέρονται, παρακαλούμε να επικοινωνήσουν μαζί 

μας για περαιτέρω ενημέρωση περί των διαδικαστικών.  

Ενημερωτική συνάντηση: Ακριβώς πριν την έναρξη της σχολικής 

χρονιάς θα υπάρξει και μία δια ζώσης ενημερωτική συνάντηση για να 

διευκρινιστούν περαιτέρω λεπτομέρειες. Μέχρι τότε, για οποιαδήποτε 
ερώτηση, παρακαλούμε επικοινωνήστε μέσω email στο: 

teg.malta@gmail.com ή τηλεφωνικώς με τον Π. Νικόλαο (00356 9936 

8189) ή με τον Θάνο Γάτσια (00356 9974 6967). 
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Παράκληση: σε περίπτωση που γνωρίζετε γονείς οι οποίοι 
ενδεχομένως να ενδιαφέρωνται να εγγράψουν τα παιδιά τους στο 

ελληνικό σχολείο, παρακαλούμε να τους προωθήσετε αυτές τις 

πληροφορίες.  

 

Με αγάπη Χριστού  

† ο Μητρ. Κρήνης Κύριλλος  

Πατριαρχικός Έξαρχος Μάλτας 

 


